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Cílem bakalářské práce nazvané „Obchod se třetími zeměmi v rámci
Společné obchodní politiky Evropské unie“ bylo osvětlit základní principy
obchodu se třetími zeměmi v rámci Společné obchodní politiky Evropské unie,
právní rámec této problematiky a existující překážky volného obchodu a
následně se zamyslet nad hospodářským dopadem obchodu se třetími zeměmi na
ekonomiku EU s důrazem zejména na ekonomiku ČR.

Vlastní obsah práce sestává z úvodu, teoretické a praktické části a závěru.
Druhá a třetí část jsou dále vnitřně podrobněji členěny a obsahově na sebe dobře
navazují. Textový rozsah bakalářské práce je 55 stran strojopisu, včetně shrnutí
v anglickém jazyce.  Práce je doplněna přehledem použité literatury a přílohami,
jež obsah bakalářské práce vhodně doplňují.

Autorka se v  teoretické  zabývala důvody Společné obchodní politiky,
jejími hlavními zásadami a nástroji. V dalších pasážích se autorka věnuje vlastní
problematice vývozu a dovozu Evropské unie, obchodním zvýhodněním vůči
jednotlivým zemím, resp. jejich skupinám a možným konfliktům v obchodě se
třetími zeměmi. Stranou pozornosti nezůstávají sociopolitické vztahy mezi
jednotlivými obchodními partnery. Praktická část je zaměřena na důsledky
zapojení ČR do společné obchodní politiky, přičemž zvláštní důraz je kladen na
specifika obchodu s nejdynamičtějším zemí třetího světa – tedy s Čínou.

Autorce se podařilo na velice dobré úrovni se vypořádat s poměrně
náročným tématem, které bezesporu jedna z nejkomplikovanějších politik
Evropské unie představuje. Největší přínos práce pak shledávám v praktické
části, kde slečna Froňková na základě vlastního průzkumu předkládá informace
přínosné pro praxi a nebojí se v hojné míře prezentovat vlastní názory a
prognózy možného budoucího vývoje. Celkový postup řešení považuji za
adekvátní a cíle práce, včetně dílčích za splněné.

Bakalářská práce je i po formální stránce zpracována dobře a vyznačuje se
rovněž kvalitními jazykovými prostředky a dobrou grafickou úpravou. Slečna



Froňková v práci citovala významné autory, dobře pracovala s prameny psanými
i elektronickými a prokázala znalost teorie sledované problematiky.

 Práci pro její velmi dobrou úroveň doporučuji k obhajobě a hodnotím
kvalifikačním stupněm

- Výborně   -

Pro obhajobu bakalářské práce doporučuji, aby se autorka soustředila
zejména na otázku dalšího plánovaného rozšíření Evropské unie o Rumunsko,
Bulharsko, Chorvatsko a Turecko.

V Českých Budějovicích, 17. 5. 2006
                                                                                 JUDr. Rudolf Hrubý, v. r.
                                                                             vedoucí diplomové práce


